

Kn.271.14.2018

Zamawiający:

Miasto Siemiatycze
ul. Pałacowa 2
17-300 Siemiatycze

Wyjaśnienia nr 2 z dnia 28.08.2018r. w odpowiedzi na wniosek z dnia 27.08.2018r.

Dotyczy zamówienia pod nazwa:

**Dostawa i montaż instalacji kolektorów solarnych w budynkach mieszkalnych
położonych na terenie Miasta Siemiatycze.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), Zamawiający w odpowiedzi na złożone zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie podłączeń instalacji glikolowej rurami karbowanymi ze stali nierdzewnej DN16, izolowanych otulinami na bazie kauczuku lub włókna poliestrowego o grubości min. 13 mm

Odpowiedź nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający potwierdza, że koszt zakupu oraz podłączenie górnej wężownicy do innego źródła energii jest po stronie Właściciela/Użytkownika budynku?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie potwierdza, że koszt zakupu oraz podłączenie górnej wężownicy jest po stronie Właściciela/Użytkownika budynku. W dokumentacji zawartej w SIWZ przyjęto zasobnik min. 250 l z dwoma wężownicami.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający potwierdza doprowadzenie zasilania, wraz z montażem gniazdka elektrycznego jest po stronie Właściciela/Użytkownika budynku.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie potwierdza, że doprowadzenie zasilanie, wraz z montażem gniazdka elektrycznego jest po stronie Właściciela/Użytkownika budynku. Zamawiający uważa, że jest to po stronie Wykonawcy.

Burmistrz Miasta
mgr Piotr Siniakowicz